
 

 

Декан факультету 

психології та спеціальної освіти    Зоя БОНДАРЕНКО 
 

Назва дисципліни 
3-053-2 Гендерні характеристики особистості /  

Gender characteristics of the personality 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
053 Психологія, ОНП «Психологія» 

Кафедра загальної та соціальної психології 

П.І.П. НПП (за можливості) Доц. Донець О.І. 

Рівень ВО Третій (освітньо - науковий) рівень 

Курс (на якому буде викладатись) 1-2 курс 

Мова викладання українська 

Вимоги до початку вивчення дисципліни 

Знання, вміння, компетенції, що одержані при 

вивченні дисциплін «Загальна психологія», 

«Соціальна психологія», «Диференціальної 

психології», «Вікова психологія». 

Що буде вивчатися 

Вивчення навчальної дисципліни спрямоване на 

засвоєння знань про основні компоненти 

багатофакторного конструкту ґендерних 

характеристик: ґендерну ідентичність особистості, 

особливості її розвитку і формування в сучасних 

умовах; ґендерні стереотипи, їх групи, 

властивості, функції; ґендерні установки; ґендерні 

ролі особистості; маскулінність і фемінінність. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Опанування навчальним контентом дозволить 

отримати вміння застосовувати теоретичні знання 

для аналізу ґендерних характеристик особистості, 

проводити їх діагностику та надавати 

рекомендації щодо реалізації ґендерного підходу в 

роботі з людьми. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Навички розуміння природи і причин гендерних 

характеристик особистості, їх використання в 

роботі з людьми. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Реалізувати психологічні компетенції в процесі 

проходження практики та в майбутній 

професійній діяльності. 

Інформаційне забезпечення Електронні джерела, електронні ресурси 

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 
Лекції, практичні 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  30 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
- 


